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Série de TD N° 2 : Additionneurs, Codeurs,

Décodeurs, Multiplexeurs, Démultiplexeurs
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Exercice 4:
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Exercice 5 :
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Exercice 6 :

Accroissement de capacité de V. V7 = 3626100
décodage par assemblage de deux -

décodeurs 3 bits pour réaliser un seul

décodeur a 4 bits. Deux décodeurs <Cp0y0p>t AN ;:074:— :“ :i ;t“—(—'i(’
traitent en paralléle les bits c2,c1,c0. Le RS T Lt
bit c3 sélectionne les sortis celui qui o i :f‘ i
doit étre actif ! : s—i— 'y, Y15 = 3620160
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Solution Exercice 7 : Figure 11 : Schéma de deux décodeurs en cascade

Pour obtenir cela, il suffit d’aménager I’additionneur- soustracteur 4 bits. Pour Cmd = 0, on additionne le
nombre A avec le nombre 0, mais en prenant 1 comme retenue initiale. Pour Cmd = 1, on ajoute a A le nombre B
= 1111, avec comme retenue initiale 0.
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